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DANG 3. DUA VAO PO THI HAM SO CHUA TRI TUYET BOI
BIEN LUAN SO NGHIEM CUA MOT PHUONG TRINH
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1. Bién luén theo m sd nghiém phuong trinh ‘ f (x)‘ =m.
m

2. Bién luan theo m s6 nghiém phuwong trinh f <|x|) =

Loi giai
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C. CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau 1. Biét rang ham s§ y=2x*-4x* ¢6 d6 thi nhu hinh V4
vé bén. Tap hop cac gia tri caa tham s6 m d€ phuong trinh R
x? ‘xz - 2‘ =m ¢ 6 nghiém thyc phan biét la i i
A. (0;1). B. (-2,0). | |
. . \lol YL
C. (-2;2). D. (0;2). T T
Cau 2. DO thi cia ham s6 y=x"—-6x"+5 la duong cong "

trong hinh bén. C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua tham s6
thwe m d€ phwong trinh |x* —6x% +5(=m c¢6 8 nghiém phan

biét?
A. 8. B. 2.
C.4. D. 3.
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Cau 3. DO thi cia ham s6 y=x"—-6x"+5 la duong cong
trong hinh bén. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham so
thwee m dé€ phwong trinh |x* —6x% +5|=m c6 4 nghiém phan

biéet?
A. 0. B. 2.
C.3. D. 1.
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Cau 4. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi cia ham
s6 y=-x"+3x+2. Tap hop tat ca cac gid tri cua tham s8

thuc m d€ phuong trinh —|x|3+3|x|+2:m c6 4 nghiém

phan biét la
A. 2. B. (2;4).
C. (0:4). D. (0;2).
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Cau 5. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi caa ham
s6 y=-x"+3x+2. Tap hop tat ca cic gid tri cua tham s8

thwc m d€ phuong trinh ‘x3 -3x —2‘ =m cb 4 nghiém phan

JEY

biét la
2 x
A. 2. B. (2;4).
C. (0;4). D. (0;2).
Cau 6. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi caa ham ,
s6 y=x"—3x"+1. Co bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sd 1“
/N1

thuc m dé€ phuong trinh |x|3 —3x*+1=m c6 3 nghiém phan
biét?
A. 0. B. 2.
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C.3. D. 1.

Cau 7. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi caa ham

YA
s6 y=x"-3x"+1. Cé bao nhiéu gi4 tri nguyén cta tham sd A /
12
thuc m d€ phuong trinh ‘xr -3x*+1=m c6 2 nghiém phan oOaN %
biét? v
A. V356, B.2. L
C.3. D. 1.
Cau 8. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi cia ham A
s6 y=x"—3x"+1. Co bao nhiéu gid tri nguyén cta tham s6 N /
12 |
thwe m d€ phuong trinh |x* —3x% +1/=m cé 6 nghiém phan oL 7
biét? L\
A. 0. B. 2.
C.3. D. 1.
Cau 9. Biét duong cong trong hinh bén la d6 thi cia ham N
s6 y=x>—3x*+1. Co bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sd

thwe m d€ phuong trinh |x* —3x% +1/=m cé 3 nghiém phan

biét?
A. V0 s0. B. 2.
C. 3. D. 1.




